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 ޝަހުސީ މއުސްނަދިކނަް  .1
އިތުބާރު ޤއާމިުކުރނަވްާނއެވެެ. ރިވއިު ކރުފާަރތާތްަކނުް ނިނމްާ ނނިމްުންތކަކަީ އިތބުރާު ހފިޭ ނިނމްނުތްަކކަށަް ހެދމުށަް ބޭނނުވްނާެ ގޅުމުއާި 

 މިގޮތުން ރވިއިު ކުރާ ކޮނމްެ ފރަތާކަުނ؛ް
 ފރަވުތާރެި އަދި ޒިނމްދާރާު ބޔަކަށަވްނާވްާނއެވެެ.، ރިވއިކުރުމުުގއަި ތދެވުެރި 1.1
 ޤާނޫނށަތްަކއާި ޤވަޢާދިތުކަށަް ހރުމުަތްތެރކިށޮް ހތިަނވްނާއެެވެ.  1.1
 ޕްރސޮޖީތާކަަށް ހރުމުަތތްރެިކޮށް ހިތަން ވާނއެވެެ.ރިވއިކުރުވެޭ މއުއަސްސައާއެްގެ ޤވަޢާިދތުކައާި  1.1
 މުޢމާަލާތކުރުމުުގއައާި އޅުމުާ ގޅުމުގުއަި އަދަބުވރެކިަން އސިކްުރނަވްާނއެވެެ. 1.1

 
 މަޢުލޫމާތު އއެްކރުނުް  .1

މސައަްކަތު ފނެްވަރު ބލެމުއާި ގޅުޭ ހރުހިާ މޢަލުމޫާތު އއެްކުރމުއާި ރވިއިުކުރމުއާި ވަކި ފަރތާކަަށް ނޖުހެި ހލާތަށަް  ،ރިވއިކުރުމުަށޓްކައަި
 ؛ވކަފިަރާތއެގްެ ނފުޫޒަށް ތބަޢަުނވުެ ނިނމްުންތއަް ނނިމްުން ،ރިޢާޔތަކްުރމުއާެކު

ގޅުމުއެްގއަި ބއަިވރެނިުވމުއާި، މގިތޮނުް މި ބއަވިރެވިވެޭ ކމައެގްެ  ވކަފިަރތާކަށަް ބރުވަގެނެް މއަސްލަަ ނިންމުންފދަަ ހރަކާތާއެް ނވުތަަ  1.1
 ސބަަބުން އެ އޮފީހއެްގެ މސައަކްތަު ފެނވްރަު ބެލމުގުެ މސައަްކތަް ހމަހަމަަ ކމައާެކު ދިރސާކާރުުމަށް ހރުސައްޅެިގެން ނވުާނއެެވެ.

 އވެެ.ސް މަންފއާެއް ހޯދއަި ނވުތަަ ލބިގިނަެގެން ނުވާނެއެއްވެސް މީހއެގްެ އަތުން ހދަޔިއާއެް ނވުތަަ އެނނޫވްެ  ރިވއިކުރުމުުގއަި 1.1
 

 ސއިްރު ހިފެހއެޓްނުް  .1
އމެީހަކަށް ލިބޭ މަޢުލޫމާތަށް ޒިނމްވާނާވްާނއެެވެ. އަދި އެ މަޢުލޫމާތުތއަް ޤާނޫނއާި ޤވަޢާދިުގެ އމިުގެ ތރެއެިން މނެވުީ ، ރިވއިު ކުރާ ފަރތާކަުން

 ؛ހމާަނުކުރުން
 މޢަލުޫމާތުތކަގުެ ސއިްރު ހފިހައަްޓައި ރއަކްތާރެކިމައާެކު ބެލަހއަޓްަނވްނާއެެވެ.ލިބޭ އަދި ލިބިފއަވިާ  1.1
 ރިވއިު ކުރމުުގއަި ލިބޭ މޢަލުމޫާތު ޤނާޫނއާި ޤވަޢާދިާ ޚލިފާަށް ނުވތަަ ތމިާގެ އމައިްލަ ފއަިދއާށަް ބޭނުން ކށޮގްެން ނވުާނއެވެެ. 1.1
 އި ރއަކްތާރެކިމައާެކު ބެލަހއަޓްަނވްނާއެެވެ.ލިބޭ އަދި ލިބިފއަވިާ މޢަލުޫމާތުތކަގުެ ސއިްރު ހފިހައަްޓަ 1.1
ރިވއިު ކުރމުގުެ ސބަަބުން ލިބޭ، އއެްވސެް މަޢުލމޫާތއެް، ސވިިލް ސރަވސިް ކމޮޝިނަް ފޔިވައަި އެހެން އއެްވސެް ފަރތާކަާ ހއިސްާ  1.1

 ކށޮގްެން ނވުާނއެވެެ.

1ޖދަުވަލު   


